
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.3%

19.6%

10.2%

12.2%

16.5%

23.3%

30.3%

32.7%

40.4%

34.7%

41.1%

35.2%

35.8%

33.5%

35.0%

39.9%

37.5%

30.9%

29.9%

25.0%

42.2%

43.2%

41.1%

36.8%

21.9%

17.9%

14.9%

5.9%

14.3%

11.7%

7.4%

7.0%

3.7%

6.7%

1.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●バランスの良い食事を1日何回食べるか

1日3回 1日2回 1日1回 ほとんど食べない

81.3%

85.7%

67.2%

73.0%

81.0%

85.9%

93.8%

94.6%

92.6%

5.0%

7.1%

15.6%

4.7%

7.6%

4.3%

2.2%

1.2%

1.1%

2.0%

1.8%

2.3%

6.1%

1.9%

1.8%

1.7%

0.0%

1.1%

6.5%

3.6%

14.1%

14.9%

7.6%

8.0%

2.2%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●年代別の朝食の摂取状況

ほとんど毎日食べる 週２～３回食べないことがある

週４～５回食べないことがある ほとんど食べない



 

 

 

 

 

 

 

11.1%

8.9%

7.0%

6.1%

5.7%

14.1%

14.0%

21.4%

10.6%

39.3%

23.2%

21.9%

33.1%

36.1%

41.7%

63.5%

48.8%

38.3%

30.7%

42.9%

39.1%

44.6%

38.6%

35.6%

18.0%

15.5%

33.0%

10.6%

25.0%

28.9%

14.9%

17.1%

4.9%

2.2%

3.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●減塩に取り組んでいますか

積極的 少し取り組んでいる あまり取り組んでいない まったく取り組んでいない

37.9%

36.8%

41.7%

34.5%

33.0%

38.6%

18.2%

23.0%

15.0%

4.3%

5.7%

3.3%

総計

男

女

●野菜の摂取状況

毎食野菜を食べている 1日１～２回野菜を食べている 毎日は食べていない ほとんど食べない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5%

5.4%

3.9%

1.4%

2.5%

4.3%

1.7%

7.7%

3.2%

45.7%

42.9%

35.9%

38.5%

41.1%

38.0%

57.3%

60.1%

63.8%

35.6%

44.6%

42.2%

44.6%

46.2%

47.2%

33.1%

21.4%

17.0%

6.7%

7.1%

15.6%

13.5%

7.6%

6.7%

4.5%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●自分の食事をどう思うか

大変よい よい 少し問題がある 問題が多い

16.1%

19.4%

14.3%

42.6%

43.8%

44.7%

18.1%

19.2%

18.7%

15.1%

12.5%

18.7%

8.0%

5.1%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

総計

男

女

●意識的に運動しているか

いつもしている 時々している

以前はしていたが、現在はしていない まったくしたことがない

無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.7%

15.2%

13.2%

37.7%

42.7%

36.1%

7.6%

7.8%

8.1%

30.3%

26.9%

35.6%

10.8%

7.4%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

総計

男

女

●運動習慣があるか

運動習慣がある 条件は満たさないが運動はしている

健康上の理由で運動はしていない 健康以外の理由で運動はしていない

無回答

54.6%

35.1%

76.9%

20.2%

33.6%

9.5%

17.3%

28.3%

8.3%

7.9%

3.0%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

総計

男

女

●男女別喫煙状況

以前から吸わない 今は吸わない 現在吸っている 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           ＊グラフはすべて、平成 26 年度の胎内市生活習慣アンケート調査結果より 

54.6%

87.5%

65.6%

52.0%

54.4%

52.1%

54.5%

58.3%

47.9%

20.2%

0.0%

11.7%

17.6%

20.3%

19.0%

30.3%

24.4%

31.9%

17.3%

7.1%

21.9%

29.1%

22.2%

26.4%

15.2%

6.0%

6.4%

7.9%

5.4%

0.8%

1.4%

3.2%

2.5%

0.0%

11.3%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●年代別喫煙状況

以前から吸わない 今は吸わない 現在吸っている 無回答

23.0%

16.5%

22.1%

27.0%

33.9%

17.0%

64.1%

77.8%

72.4%

69.1%

52.4%

68.1%

3.0%

2.5%

1.8%

3.9%

3.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

●特定健診で糖尿病又は血糖が高いと言われたことがあるか

ある ない わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


